UAN.LAFIE auuilunsin 7 duiAn 2561

& . .
Taadaanaus 6 1.a.-29 R.8. 61 vinuausananNlang

pzauland 1.3
ansaigdau ONET +121 8.4 TR
S2n AAIFNERNS g
qm'/’i 10 (wauil 1/5) ;Mw

o &
U

+ 1% £ vg.‘/ ] (=1 dl Y v (=1
1. BAYNIN 2 GNWIDNNUFDIAN ﬂ’J’]JJ%WSLU%V]ﬁJS‘l@LL@]N?’JNLU% 7 SL'%

asausn uacldnaguasudinuwmihgnisvisaaadudnug laSsfisas

e
1 1
1) = 2) —
) 8 ) 4
5 A
3) 36 4 36
. ThEAMS y = mx + 2 i 2 + v2 = 1 udaen m? Sendaggawhle
101 2) 2
3) 3 4) 4

.t a%h? + ?d? + a%d? + b%? = 100 WAL ab +cd = 6 LAY

lad - bl aiudalase i

3) 12

A

a3l 29nau P uay Q diafufign A uay B M m(BAQ) = 28° ui
m(PAQ) fehesariudladaluii
1) 42° 2) 48°

3) 56° 4) 62°

. TG0 3.3 un 126 A ANEERLINATIAMERS LagATIMmaInD
il
fnBuusauammeliaeaas 34 au
AnNFuuEaUANINMENSINDE 32 AL
ﬁﬂlfﬂL‘%auﬁa‘um%ﬁmmﬂmmamimmwma”aﬂm:r 15 @t

v o A v A U : ] [=f c!l i/!lc!l a
DFNADNUNLTUUNRIUN 1 a1l mmmmmmﬂwﬂ@&_gwaamﬂélm‘m

ToAgmilawhein
4 3
1) 7 2) o
2 1
3) 7 4) o

nzqaland 1.6 Tluduatais, azqaland 4.3 luduns uazazqeland silans Tuduwgia+iudns

wagy

1. a8 1) =
) 8

1

mas)  Swwmgmesiidulylivome

6 X 6 X 6 X 6 =

anish anish anish anisi
U U U Y
A A ¥ y
gnii 1 qni 2 gni 1 anf 2
4 L 4 L 4 4
a5 1 a5 1 a5 2 @3 2

+ 2% % [~ a 12 aa A

911 n(E) mi‘namgnmamgﬂmmmuuﬂu 7 fAald 633 Ao
(1, 6), (2, 5),(3,4), 4 3),(2),6,1)
ﬁwmuﬁ%mwa@gﬂL@haa@@uﬂsl,ﬁwa@mﬂuﬁmmvj Saiail]
SuitnmveegnishvimaeaUeanmET WIIIMIMangnisaasgni

2% [~ o dl
elmwaqmﬂmmm

fol s lummengniaesgn inagaududuug
Wiy
6X6-(3%x23) =273

t/

QNISmELGIN 1 %38 3 130 5

HagoaTu WIug
WaTIu 7 — l
e anshandumuenlasaslandivhiu 6X427 = é
6

2. @88 3) 3

Wiy = mx + 2 MeImMs 2+ = 1

X +mx + 2)2 =1

x2+m2x2+4mx+4 =1

(m2+1)x2+4mx+3 =0

2 2
-4m 1/ (4m)” - 4(m” + 1)(3)

2Am?+ 1)

asnnnamivisaaadian

(4m)? - 4(m? + 1)(3) = 0
16m® - 12m® - 12 > 0
4m? > 12

m? > 3

3. @@ 1) 8
a%? + ?d® + a%d% + b%? = 100
(a%b? + 2abed + ¢%d?) + (a%d? - 2abed + b%c?) = 100
(ab + cd)? + (ad - be)® = 100
62 + (ad - bc)? = 100
(ad - bo)® = 64
lad - bcl = 8

4. wae 4) 62°

o2

A
Wasan P ugagudnas
Gloth m(BPQ) = 2m(BAQ)
= 56°

(unfaeudnansfiowneidi 2 whussaiiduserns)

s A ua B uqeundusauns datiu 33 A = edl QB

2anas P £ QA uag OB diunadefiemhiiu
m(APQ) = m(BPQ) = 56°

A PAQ fugulsmimasamih® wmssed PA = Sl PO

180° - m(APQ)

G m(PAQ) = ’ - 2°
2
5. Ay 3) 7
FNATHAFEES ANMNAIND
34 32

FOUGMAT AT = Fausnadiaransaenafien +

FOUANMNBINTEOLNIRLN

19 + 17
=36

36
126

2

7

] [
ANNhaZin

vnBousmnsadlundoyadauidalsn
www.bunditnaenaew.com




